



Информационный бюллетень НС

**NSDAP/АО : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1105

18.05.2024 (135)

Михаэль Кюнел

Вторая революция Том II: Народное государство

Часть 2

Мир

Национал-социализм - это мир!

Ни один другой термин не использовался демократами и большевиками в такой степени, как "мир" и "политика мира". Возможно, это связано с тем, что "крестоносцы за демократию и человечество", союзники по Второй мировой войне и их немецкие прислужники, не добились даже элементарных успехов в формировании мирного порядка и прекращении войны против Германии. Они все больше говорят об этом и пытаются доказать народам Европы, что мир наступил более чем на тридцать лет.

Это неправильно как с моральной, так и с юридической точки зрения. До тех пор, пока Европа и Германия - сердце континента - разделены и находятся во власти иностранных хозяев, нельзя говорить о мире.

Не только немецкий народ, но и все народы Европы находятся в большей или меньшей зависимости от двух сверхдержав, лишенные возможности свободно определять свое будущее. Ужасная, кровотокающая граница посреди Германии и ограбление приграничных территорий, которые в совокупности составляют около четверти территории Рейха, конечно, еще более

болезненны для Германии, чем положение других народов. Однако мы сочувствуем прежде всего тем, кому угрожает национальная гибель - таким как балтийские народы и украинский народ. Говорить здесь о мире - это издевательский цинизм, пощечина угнетенным народам Востока и Запада.

Пока закон и свобода не обеспечены для всех народов Европы, мы живем в послевоенном порядке, который восходит не к мирному договору, а к соглашениям о перемирии 1945 г. Цель немецкого движения за свободу - установить истинный мирный порядок в Европе и таким образом заменить неудачный послевоенный порядок оксидентально-этническим Новым порядком во всей Европе!

Национал-социализм - это мир!

Моральная сторона также соответствует правовой ситуации:

Ввиду безнадежности военного развития немецкий вермахт сложил оружие 8 мая 1945 года. Эта капитуляция распространялась только на окончание военных действий и не затрагивала ни существования Великогерманского рейха, ни его внутреннего устройства. Назначенный фюрером президент рейха, гросс-адмирал Дёниц, и его правительство были де-факто признаны союзниками в качестве правителей: Союзники не настаивали на индивидуальной капитуляции фронтовых частей, но согласовывали детали общей капитуляции с Верховным командованием вермахта, которое подчинялось правительству Рейха.

Результатом безоговорочной капитуляции вермахта стала полная оккупация территории Рейха четырьмя союзными державами-победительницами. Даже этот шаг не изменил правового положения Рейха и его правительства, которое до этого момента все еще обладало широким контролем и решения которого также выполнялись военными и административными органами. Правило оккупации и незаконный арест, произошедший несколькими неделями позже, просто не позволили правительству Рейха под руководством гросс-адмирала Дёница фактически осуществлять государственную деятельность.

Важно помнить, что захват власти оккупационными державами, раздел Рейха, отделение Остмарка и других пограничных провинций и последующее создание демократического и большевистского теневого правительства в соответствующих оккупационных зонах имеет много общего с властью и силой, но мало с международным правом и совсем не имеет отношения к свободе народа формировать свой внутренний порядок.

Беспрецедентный бандитский арест законного правительства и произвольный захват власти оккупационными силами в стране, которая всего лишь сдалась в военную капитуляцию, является не актом, создающим права, а явным нарушением международного права. Из этого следует:

"ВСЕ ПОСЛЕВОЕННЫЕ НЕМЕЦКИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА В БРД, ДДР И БР/АВСТРИИ ЯВЛЯЮТСЯ И БЫЛИ НЕЗАКОННЫМИ! "

Единственным легитимным представителем Великогерманского рейха является рейхспрезидент Дёниц, который никогда не уходил в отставку и не признавал послевоенный порядок победителей.

Великий Германский Рейх, по сути, опирался на три столпа:

DIE WEHRMACHT безоговорочно капитулировала в 1945 году. Попытка - например, подпольной организации оборотней - нарушить это перемирие не имела бы никаких шансов.

Правительство Рейха, как центр государственного организма, после смерти фюрера перешло к гросс-адмиралу Дёницу. Таким образом, последний по-прежнему - до своей отставки или смерти - является законным главой государства Великогерманского рейха, но по причине возраста больше не принимает участия в политической борьбе за Германию. Однако он не высказал никаких возражений, когда спикер немецкого рейхстага и лидер "Свободной партии Немецкого рейха" товарищ Манфред Рёдер взял на себя представительство рейха с точки зрения государственного права. Только будущее может сказать, был ли этот шаг разумным.

Законом о единстве партии и государства **НСДАП** была объявлена единственной политической волей нации. Таким образом, это движение и сегодня является неограниченным и законным выразителем интересов народа и рейха.

Конечно, эти юридические соображения имеют лишь ограниченное значение для политической борьбы за Великую Германию. Однако полезно постоянно напоминать себе о том, насколько хрупки основы послевоенных оккупационных немецких режимов на Востоке и Западе с точки зрения международного права и почему мы боремся с оккупационными государствами.

Мы, национал-социалисты, требуем окончания послевоенного периода!

Конец послевоенного периода, это значит конкретно:

☐ Снятие запрета на нацизм,

☐ Восстановление дееспособности Великого Германского Рейха,

☐ признание вне закона территориальной целостности и национального суверенитета немецкой нации и немедленное начало мирных переговоров с целью заключения общеевропейского мирного договора, который сделает возможным безопасное и свободное сосуществование народов и не преградит путь к необходимому, расово-фелькишному Новому Порядку.

Национал-социализм - это мир!

Фактически, немецкое движение за свободу - единственная политическая группировка в нашей стране, которая серьезно относится к лозунгу "политики мира". Политика мира - это попытка преодолеть послевоенный порядок!

Заключение мирного договора имеет целью добиться подлинного примирения окцидентальных наций на основе права и свободы. Только такая политика мира положит конец Второй мировой войне против Германии и даст нам уверенность в том, что в Европе больше никогда не будет братоубийственной войны.

Национал-социализм - это мир!

Поэтому мы верим на слово глашатаям фраз "демократии" и "гуманности", великим "рыцарям международного права". Мы обращаемся к бывшим вражеским державам и их пособникам: *"Признайте немецкое свободное движение как представителя немецкой нации и давайте заключим мир закона и свободы! Не от нас, национал-социалистов, зависит то, что Германия до сих пор разделена и что Европа знает только мир, основанный на насилии, а не настоящий мир!"*.

Борцы за национальную свободу и народы Европы давно объединились. Они говорят: *"Никогда больше не будет войны между белыми народами! Мы хотим мира!"*

Если демократы и большевики откажутся отказаться от послевоенных методов насилия и уважать международное право, борцы за свободу - национал-социалисты, национал-социалисты и фашисты Европы - сметут их и заключат мир народов!

Национал-социализм - это мир!

Мировая власть и мировая политика

Растущие силы национализма во всем мире разрушают биполярный мировой порядок, раздел земли между сверхдержавами США и СССР. Возникают новые силовые блоки, пробуждаются великие нации - Китай, Аравия, Бразилия - вот лишь несколько примеров. Для нас это развитие имеет три преимущества:

Окончание раздела мира ведет к расшатыванию старых силовых блоков, а союз с вновь возникающими мировыми державами увеличивает шансы нейтральной политики "третьего пути" преодолеть раскол Германии и Европы.

Новые державы больше не принадлежат к победоносному порядку Второй мировой войны. Они подходят к Германии непредвзято и отчасти даже дружелюбно. Их растущее значение наносит удар по мощи держав-победительниц, США и СССР, и ослабляет удушение, в котором они десятилетиями держали наш народ. Державы-победительницы Великобритания и Франция уже погрузились во тьму истории и не будут препятствовать возрождению Германии.

Новые державы, в основном определяющие себя как неприсоединившиеся, являются возможными партнерами в националистическом мировом фронте, который должен рассматривать себя как антидемократический, антикоммунистический и антиссионистский. Национал-социалистическая Германия сможет значимо вписаться в этот мировой фронт. Здесь мы видим основу немецкой мировой политики.

Называние имен возможных союзников в этом контексте, конечно, не означает предвидения направленности будущей внешней политики Германии и не означает утверждения, что эти государства в их нынешней форме государственного устройства и правления уже будут готовы к такой политике. Решающим является нечто иное:

Национал-социалистическое народное государство должно стать ведущей державой неприсоединения и участвовать в националистическом мировом фронте, который сметёт послевоенный порядок и который может рассматриваться как предвестник сообщества наций, основанного на национальных и расовых основах.

Таким образом, Германия снова будет помогать формировать мировую

политику.

Германия - мировая держава, которая не осмеливается использовать свою значительную мощь для продвижения национальных интересов. Мы изменим это. Мы не можем ждать, пока другие державы будут действовать в соответствии с нашими целями. Мы будем действовать сами!

Среда обитания

В долгосрочной перспективе политикой мировой власти могут заниматься только те государства, которые имеют в своем распоряжении достаточное жизненное пространство. Среда обитания, однако, не означает просто господство на большой территории, как это имел в виду Муссолини, который в своих имперских амбициях "собирал пустыни" для Италии в Северной Африке и Абиссинии. Скорее, Lebensraum означает:

- Обеспеченная продовольственная база: Мировая держава должна быть в состоянии прокормить себя в случае необходимости. Она не должна подвергать себя опасности получить удар по жизненно важным нервам в результате блокады. Насколько разрушительной может быть эта блокада, показывает блокада Германской империи державами Антанты во время Первой мировой войны, которая в значительной степени способствовала дезинтеграции тыла.
- Обеспеченная сырьевая база: То, что относится к продовольствию, в еще большей степени должно учитываться при поставках сырья. Здесь также необходимо обеспечить самодостаточность или надежный доступ к наиболее важным видам сырья, по крайней мере, в обозримом будущем.
- Обеспеченная база населения: мировая держава и сегодня должна иметь достаточно большое население.

Огромное стратегическое движение в клещах на Восточном и Африканском фронтах Второй мировой войны, в котором Кавказская армия и Корпус "Африка" встретились бы на турецкой земле, имело бы решающее значение для войны. Но сил 80-миллионного государства для этого было недостаточно, даже при максимальном напряжении. Поэтому Восточный фронт остался на Кавказе, а Африканский корпус - перед Египтом.

Поэтому, если Германия хочет продвинуться в круг мировых держав, она должна получить сферу господства, позволяющую обеспечить самообеспечение, причем обязательно, по крайней мере, 100 миллионов

немцев в продовольственном и сырьевом секторе.

Адольф Гитлер уже в самом начале осознал это, и здесь кроется решающая причина неизбежности экспансии Великого германского рейха на Восток. Между национал-социалистическим мировоззрением и большевистской идеологией существовало не только фатальное "или - или", но и всемирно-историческое решение между германской и советской мировой державой. Именно следствием преступной слепоты Запада, который в своем глупом, антифашистском заблуждении, вместо того, чтобы держать спину к нам, даже заключил союз с большевизмом, является то, что Советский Союз вырос в мировую державу и угрожает свободе всего мира.

Мы, национал-социалисты нового поколения, должны извлечь радикальные последствия из результатов этой борьбы за мировую власть:

Поведение Британской империи и Соединенных Штатов во время Второй мировой войны показывает нам, что надежда на антикоммунистический единый фронт с системами Запада - напрасная иллюзия. Именно на этой иллюзии, однако, была основана вся национал-социалистическая политика экспансии на Восток, которая хотела превратить Советский Союз в "немецкую Индию" и рассчитывала на нейтралитет империи. Непродуманность британской и американской политики против Германии привела к двух- и многофронтной войне, которая, вместе с сионистскими и реакционно-масонскими махинациями, стала причиной нашего поражения.

Ответом на это сегодня может быть только решительный фронт против систем Запада и примирение и тесное сотрудничество между германскими и славянскими народами!

Национал-социализм отказывается от идеи восточной экспансии!

Наши территориальные требования на Востоке ограничиваются границами по состоянию на 1.9.1939 г. Отказ от восточной экспансии не означает, конечно, что мы теперь хотим завоевать необходимое жизненное пространство на Западе или в других местах.

Скорее, время насильственных завоеваний и белых гражданских войн так же прошло, как и время великих колониальных империй. В лучшем случае остается вопрос, не продемонстрировали ли черные африканские государства свою неспособность к самоуправлению и обретению независимости. Но даже в Африке Германия больше не может завоевать

жизненное пространство без поддержки Запада или Востока. И даже тогда для этого потребуется дорогостоящий военно-морской флот, что не отвечает интересам германской политики.

Отказ от позиции мировой державы стал бы предательством задачи Германии в мире и началом конца арийской расы в Европе. Только германские народы, составляющие ядро белой расы, обладают силой, способной спасти белую расу, победить в расовой борьбе и сформировать новый мировой порядок. С другой стороны, мы, национал-социалисты, не заинтересованы в возобновлении братоубийственной борьбы между белыми народами, которая также стоила бы нашей расе последних позиций власти и полностью уничтожила бы Германию. Однако сейчас наши законные границы, Великий Германский Рейх на 1.9.1939, просто недостаточны как жизненное пространство для обеспечения автаркии по меньшей мере 100 миллионов немцев.

Поэтому мы признаем здесь новую, самостоятельную задачу национал-социализма молодого поколения, который, хотя и продолжает бороться за достаточное жизненное пространство для немцев в соответствии с законами борьбы за жизнь, должен, очевидно, идти при этом новыми путями.

Необходимое нам жизненное пространство охватывает весь Средиземноморский регион, то есть всю Европу, Турцию, Иран и всю Аравию - другими словами, расширенный Imperium Romanum!

